
Notulen MR vergadering 
Datum:  Woensdag 19 juni 2024 
Plaats:   BS het Talent   
Tijd:   19.30-20.30 uur  
 
Voorzitter: Niek Janssen 
Notulant:  Laura Sleegers 

 
1. Opening  

 
2. Notulen vorige vergadering  

MR vergadering 17 april 2024  
Notulen is goedgekeurd en staat op de website. 
  

3. Ingekomen stukken 
Geen ingekomen stukken  

 
4. Schoolse zaken  

- Aanmeldingen / wachtlijst (incl. status leerlingenstop) 
Geen veranderingen met betrekking tot de wachtlijst. De wens is om van de wachtlijst af te 
komen. Gezien de beperkte ruimte in het gebouw is dit op dit moment nog niet mogelijk.  
 

- Status jaarplan 2024/2025 
Het jaarplan is een concept. Het hoofditem is het herijken van de visie.  
Marianne presenteert kort de eerste opzet van het jaarplan. Dit wordt nog verder 
uitgewerkt.  
 

- Schoolgids en jaarinfo (concept) 
De schoolgids en de jaarinfo zijn in grote lijnen af. Er ontbreken nog een paar kleine details. 
Wanneer de documenten compleet zijn worden ze gedeeld met alle ouders.  
 

5. Gebouw en brede school / Kindcentrum  
- Stand van zaken Strategisch huisvestingsplan (SHP) 

Zorgen rondom onderwijsplekken in Asten. Zowel het Talent als de Voordeldonk zitten vol. 
Op de Ontdekking zijn nog maximaal 40 plekken.  
De gemeente heeft de aanbouw van twee lokalen op het Talent begroot. Dit moet echter 
nog door de gemeenteraad. Naar verwachting horen we hier in oktober / november meer 
over. Er is nagedacht over een mogelijk alternatief over een tijdelijke oplossing. Hier is nog 
geen besluit in genomen. De urgentie is duidelijk.  
 
Het advies van Niek is om actief betrokken te blijven bij de nieuwbouw van het nieuwe 
sportcomplex in Asten met o.a. de gymzaal en zwembad. Wanneer de gymzaal / zwembad 
naar een andere locatie gaan betekent dit mogelijk iets voor de tijd en kosten van vervoer 
naar gym- en zwemlessen.  
 
Marianne is in gesprek met Korein met over de ruimtes in het gebouw. Er wordt gekeken 
naar de regels die in de basis zijn afgesproken bij de start van de samenwerking. Daar 
wordt nu weer op terug gepakt.  
 
De Peuter- kleutergroep is een tijd geleden gestart. Inmiddels is het geen pilot meer en 
staat deze ook komend schooljaar gepland. Ingrid geeft de opmerking of het mogelijk is 

http://www.hettalent-asten.nl/index.php


om hier meer flexibel mee om te gaan. Nu komen alleen peuters in aanmerking die op 
woensdag naar Korein gaan. Is het mogelijk om dit op afwisselende dagen te organiseren?   

 
6. (G)MR  

- Jaarverslag MR 
Er zijn geen opmerkingen. Dankjewel Niek voor het verslag.  
 

- Vergaderrooster 

• Maandag 2 september 2024 

• Dinsdag 29 oktober 2024  → Dinsdag 5 november 2024 

• Woensdag 8 januari 2025 

• Maandag 10 maart 2025 

• Dinsdag 6 mei 2025 

• Donderdag 26 juni 2025 met OV (borrel) 
 

7. Passend onderwijs   
- Op dit moment gaan er 4 kleuters naar het MKD of maken zij net de overstap naar een S(B)O 

school vanuit het MKD.   
- We hebben 2 leerlingen die op dit moment gebruik maken het SBO (De Brigantijn). Voor een 

3e leerling hopen we de plaatsing nog op tijd rond te hebben zodat ze daar na de 
zomervakantie start. 

- 2 leerlingen kregen dit schooljaar ambulante begeleiding vanuit de Taalbrug. In het nieuwe 
schooljaar loopt deze ondersteuning nog even door. 

- 1 leerling start na de vakantie op de Mythylschool in Eindhoven. 
- 1 leerling kreeg dit jaar op school begeleiding vanuit Kluppluz (arrangement SWV). 

 
Prodas staat voor inclusiever onderwijs (in plaats van inclusief onderwijs). Dit betekent dat het niet de 
ambitie is om speciale voorzieningen te sluiten.  
 
In de school zien we groei in de toename van zorg bij de jongste leerlingen. Zorg rondom 
taalachterstanden, zelfstandigheid of gedrag. Ook Korein herkent dit beeld. De IB-ers zijn hier met de 
collega’s van Norlandia en Korein over in gesprek. Zou het mogelijk zijn om gelden vanuit de gemeente 
te investeren in de voorschoolse voorzieningen zodat daar meer grip kan worden gehouden op zorg?  
 
Prodas biedt een NT2 arrangement voor kinderen nog maar kort in Nederland zijn. Kleuters die op 
school starten, in Nederland geboren zijn maar wel NT2 leerling zijn, komen niet in aanmerking voor dit 
arrangement. Scholen in Asten ervaren juist bij deze leerlingen grote achterstanden in de 
taalontwikkeling. Vanuit IB Asten is een verzoek gedaan voor een pilot NT2 aanbod voor kleuters. Hier 
is een werkgroep voor opgestart van de verschillende Astense Prodas scholen. Anke Swinkels volgt de 
opleiding NT2 specialist namens cluster Asten en zal hier mee aan de slag zijn. Marianne is als directeur 
bij deze pilot betrokken.  
 
Jeugd Educatie Fonds (JEF): dit schooljaar is er ongeveer 12.000euro besteed. Deze gelden zijn ingezet 
voor schooljudo, Squla accounts, schoolfoto’s, zwemlessen, schoolspullen voor leerlingen, etc.  
 

8. Website / #Talent 
Ingrid schrijft een berichtje voor #Talent.  

 
9. Agendapunten volgende vergadering 

- Schoolgids en jaarinfo 
- (Proces) schoolondernemingsplan 



- Trendanalyse 
- Activiteitenplan MR 
- Aanpassingen website (MR info) 
- Taakverdeling MR 

 
10. Rondvraag 

- Afscheid aftredende leden 
Niek, Rob en Mariëlle; dankjewel voor jullie inzet en betrokkenheid bij de MR!  

 
- Borrel OR 

 


